

Ждем лета!

С 1 июня начнется сезон массового отдыха. Как готовится наш район, что предпринимается его коммунальными службами, медиками, предприятиями потребительского рынка для того, чтобы жители и гости Курортного района смогли приятно провести свободное время, отдохнуть в парках и на пляжах? В соответствии с распоряжением администрации Курортного района разработаны программы культурно-массовых и спортивных мероприятий, где прописаны все пункты подготовки к летнему сезону и определены ответственные по всем направлениям. Как движется работа и что еще предстоит сделать, обсуждалось на заседании коллегии администрации 28 апреля.

«КУРОРТНЫЙ БЕРЕГ»

ЗА ЧИСТОТУ БЕРЕГОВ КУРОРТА

В подготовке пляжей и мест массового отдыха населения сложность в том, что за короткий период необходимо убрать от наносного природного и бытового мусора 12 городских пляжей общей площадью более 125 га и береговую зону протяженностью около 50 км.

Основную часть работ проводит подведомственное учреждение администрации района ГУ «Курортный берег». При подготовке и в ходе летней кампании оно ежегодно выполняет ряд важных мероприятий: проводит механизированную уборку, просеивание песка специальной техникой, вывоз и утилизацию вынесенного весенне-осенними штормами мусора, подсыпку песка, водолазное обследование в акватории пляжей до глубины 1,5 метров. Сезонные работники осуществляют ручную уборку территорий.

В этом году дополнительно на пляжах будут выставлены 110 урн, 20 качалок и 120 скамеек. Будет продолжена установка туалетных модулей-павильонов с водой: к 11 прошлогодним прибавится еще 6. По итогам состоявшегося аукциона к 1 июня их установят на пляжах «Зеленая Гора», «Новый», «Офицерский» и «Золотой».

Успешно зарекомендовала себя практика обустройства мангальных площадок, начатая по распоряжению главы района на «Ласковом» пляже в Солнечном. Там было организовано 6 зон отдыха площадью 50 кв. м со скамейками, столом и мангалом из природного камня. В новом сезоне эти места для любителей шашлыков на пляже «Ласковый» продолжают свое существование и ждут желающих отдохнуть на пикнике в комфортных условиях. Распространение подобных площадок на другие пляжи пока не предусмотрено.

По вопросу состояния воды в Финском заливе и озере Разлив заместитель начальника территориального отдела Роспотребнадзора Татьяна Хижняк сказала, что контроль за качеством воды на пляжах уже ведется, но делать какие-либо прогнозы еще рано. Пробы воды Госсанэпиднадзора берутся ежегодно перед началом и в течение всего купального сезона с мая по октябрь. Ежедневно специалистами будет проводиться химический и бактериологический анализ воды, в июле и августе — пробы на холерный вибрион.

В целом территория района к летнему сезону будет подготовлена и в течение сезона ее состояние будет поддерживаться на должном уровне.

ЛЕТНИЙ ДОСУГ

С 1 июня все учреждения культуры переходят на летний режим: изменяются их графики работы, вводятся дополнительные услуги.

С особой тщательностью к открытию сезона готовятся Сестрорецкий и Зеленогорский парки культуры и отдыха. Заканчивается осмотр и ремонт детских и спортивных площадок. В соответствии с правилами размещения аттракционного оборудования на территории Санкт-Петербурга в парке города Зеленогорска проведена большая работа по подготовке аттракционов к летнему сезону. Они приняты в эксплуатацию специальной комиссией. К новому сезону на радость детворе подготовлено 19 аттракционов.

Этим летом в парке «Дубки» любителей тенниса ждут два новых и два отремонтированных грунтовых корта, построены новые площадки для игры в городки и бочке. По инициативе главы МО Сестрорецка А.В.Вишневого и депутатов муниципального совета за Петровским валом рядом с центральной аллеей установлена детская площадка, где размещены тренажеры. С этого года на новом пирсе лодочной станции расширен прокат лодок и водных велосипедов. Со смотровой площадки, завершающей централь-



ную аллею, открывается красивый вид на Финский залив.

К летнему сезону запланировано дополнительное приобретение велосипедов, начнет работать стрелковый тир. На площадке у лодочной станции планируется установить шатер с дартсом, детскими аттракционами, столами для настольного тенниса.

В библиотеках открываются летние абонементы. Всех любителей и ценителей истории русской литературы ЦБ им. Зощенко приглашает посетить обновленную музейную экспозицию «Жизнь и творчество Михаила Зощенко». В этом году экспозиция пополнилась новыми экспонатами, среди которых уни-

кальные фотографии и сведения о семье Зощенко (от прадеда до правнука), письма, архивные документы, фотоснимки 20-30-х годов, иллюстрации к произведениям. Также среди новинок — макет «Нервные люди», созданный по мотивам произведений писателя. На выставке планируется представить услуги аудиогuida.

СПОРТ

В спортивный календарь включено множество мероприятий районного и городского масштаба. Большинство из них проходит на открытых плоскостных площадках — в районе насчитывается 154 таких сооружения. По распоряжению главы

Приоритет — детский отдых

Дети Курортного района будут отдыхать в школьных, спортивных и творческих лагерях, ходить в краеведческие походы.

В этом году в пришкольных лагерях дневного пребывания смогут отдохнуть 930 мальчишек и девчонок в возрасте от семи до пятнадцати лет. Для них будет организовано трехразовое полноценное питание на сумму 202,55 рублей в день на одного ребенка. Родительская плата за путевку 1008 руб.

Спортивные тренировки, отдых и развлечения в оздоровительных учреждениях — «Олимпиец» в Комарово и «Надежда» в Сестрорецке — ждут своих воспитанников из двух спортивных школ Курортного района. 300 «юных олимпийцев» смогут отдохнуть в этих лагерях.

Дождались лета и любители туристических походов, с рюкзаками за плечами романтики отправятся в путешествие по родному краю. Педагоги подростково-молодежных центров «Восход», «Снайпер» и «Молодость» проведут для них шесть пеших походов и один водный по Карельскому перешейку. Всего в них примут участие 107 юных туристов. Родительская плата за пеший поход составит 604,8 руб., за водный — 1557,08 руб.

В свою очередь, двадцать воспитанников детского творческого коллектива студия «Грация» поедут отдыхать в летний оздоровительный лагерь «Солнечный», расположенный в поселке Молодежное.



Отдых детей-сирот школы-интерната № 69 в этом году организуют победители открытого конкурса на право заключения государственного контракта. Финансирование программы составляет около 3 млн рублей на 220 путевок в детские оздоровительные лагеря Санкт-Петербурга, Ленинградской области и на побережье Черного моря.

Возможность отдохнуть в загородных лагерях, находящихся на территории района, есть и у детей, проживающих в многодетных семьях и семьях, находящихся в трудной жизненной ситуации. Путевки можно получить в отделе образования и молодежной политики администрации Курортного района.

Всего на детский отдых в этом году из городского бюджета выделено более 8 млн руб. Об этом говорилось на заседании Коллегии администрации, где также рассматривался вопрос отдыха детей и подростков, состоящих на учете в ОДН. Присутствующий на заседании первый заместитель руководителя Администрации Губернатора Константин Кондаков дал поручение более внимательно подойти к организации летнего отдыха и занятости трудных подростков, причем всех без исключения.

При подведении итогов работы коллегии глава района Виктор Борисов сказал:

— Чужих детей не бывает, и поэтому хотелось бы, чтобы все структуры, задействованные в организации летнего отдыха детей, отнеслись к этому вопросу с полной ответственностью. Летняя оздоровительная кампания в Курортном районе должна пройти на высоком уровне.

администрации будет проведен районный смотр-конкурс на лучшее благоустройство и эффективное использование стадионов и кортов, находящихся в ведении организаций Курортного района. Подведение итогов смотра состоится в июле.

В течение летних месяцев для жителей и гостей нашего района предусмотрены соревнования, в которых смогут состязаться люди всех возрастных категорий. Например, фестиваль пляжного волейбола, турниры по спортивным играм, легкоатлетический пробег в Зеленогорском парке культуры и отдыха, Специальные олимпийские игры районного масштаба для инвалидов и пожилых людей. В таких соревнованиях, как первенство и чемпионат России по велосипедному спорту, жители и гости смогут участвовать в качестве зрителей, что не менее интересно и увлекательно.

УКРЕПЛЯЕМ ЗДОРОВЬЕ ЛЕТОМ

Подготовка к летнему сезону прежде всего идет на станциях «скорой медицинской помощи». Сюда входит ее оснащение, укомплектованность, составление графика отпусков для того, чтобы в жаркий период служба не осталась без кадров. В районе пять машин дислоцировано в Сестрорецке, четыре – в Зеленогорске и одна – в поселке Песочный. Важным моментом является уточнение границ района, потому как постоянно вызывают «скорую помощь» жители прилегающих территорий Ленинградской области. Александр Никифоров, начальник отдела здравоохранения администрации района, подчеркивает: «Служба «скорой помощи» Курортного района зарекомендовала себя буквально скорой и профессиональной, поэтому некоторые садоводства Ленинградской области этим злоупотребляют. Сейчас мы четко обозначили границы, и оказание медицинской помощи – как скорой, так и плановой – у нас идет по территориальному принципу. И как бы близко тот или иной поселок Ленобласти ни находился, выезжать к ним мы не сможем».

Ведется активная подготовка персонала для работ в детских загородных оздоровительных и школьных лагерях. Каждому детскому учреждению будет выделен медицинский работник, который будет приписан на период действия лагеря.

В летние жаркие дни большое значение имеет поведение отдыхающих на пляже. Не рекомендуется приводить туда собак и тем более спускать их с поводка. Купать животных нужно в специально отведенных местах. Важно помнить об осторожности на воде, не заплывать за буйки и купаться только в трезвом виде. Эти важные моменты



помогают сохранить не только здоровье, но и жизнь.

Напоминаем населению о том, что посещение лесов в мае и июне нежелательно в связи с тем, что это период активного размножения клещей, которые при укусе способны передавать заболевание клещевым энцефалитом. Уже прошли акарицидные обработки вдоль озера Разлив, как раз там, где скопление клещей максимально. В случае обнаружения укуса клеща необходимо обратиться в поликлинику, там помогут удалить насекомое. После этого нужно поместить его в стерильную банку, отвезти в лабораторию для анализа и выяснить, было оно заражено клещевым энцефалитом или нет.

Особо волнует медиков употребление жителями продуктов, купленных в местах несанкционированной торговли. Здесь необходимо быть особо внимательными, так как

невозможно отследить полностью подпольную торговлю, а именно в тех случаях, когда продукты реализуются с нарушением санитарных правил, при их употреблении возможны вспышки сальмонеллеза, дизентерии и других острых кишечных инфекций.

В течение всего летнего сезона в местах массового скопления отдыхающих контролирующими службами района будет происходить строгий надзор по выявлению несанкционированной торговли.

ГОТОВЫ МАГАЗИНЫ, ПАЛАТКИ И КАФЕ

В свою очередь, готовятся к летнему сезону и предприятия потребительского рынка. Обновлены фасады и уличное торговое оборудование, отремонтированы вывески, заменены урны, помывты и переоформлены витрины. Хорошим стимулом является проведение

ежегодного районного конкурса на лучшее предприятие по благоустройству прилегающих территорий. Предприниматели ставят возле своих кафе и магазинов детские площадки, обустраивают газоны и цветники.

Этим летом в садоводствах, поселках, на пляжах Финского залива согласно адресной программе планируется разместить около 100 объектов по продаже овощей, фруктов, мороженого, газетно-журнальной продукции, товаров пляжного ассортимента. Кроме того, сезонная торговля предусмотрена и на территориях пансионатов и санаториев.

Важно отметить, что с учетом замечаний по летней торговле прошлых сезонов в этом году будет сокращено количество пивных шатров. Для сравнения: в 2006 году их было 16, а в 2009-м осталось пять пивных точек. Вместо них на пляжах Сестрорецка разместят тележки с мороженым и прохладительными напитками.

Старатели шести соток – садоводы и огородники – смогут продать излишки петрушки, укропа и огурцов в специально отведенных для них местах. В Сестрорецке в конце торговых рядов на привокзальной площади – торговая зона ООО «Ринг-клуб», в Зеленогорске на ул. Кривонососовской – на прилегающей к торговой зоне ООО «Раритет-плюс».

Как и в прошлом году, соберут своих покупателей торговые ярмарки по продаже промышленных и продовольственных товаров отечественных и белорусских производителей.

Соб. инф.

КУЛЬТУРА И ТВОРЧЕСТВО

1 июня в 11.00 — конкурс детского рисунка на асфальте (г. Зеленогорск, Зеленогорский парк)

1 июня в 12.00 — детский праздник «Здравствуй, лето!» (г. Сестрорецк, парк «Дубки»)

1 июня в 16.00 — детский праздник «Планета друзей» (п. Песочный, ДКиТ, Открытая площадка)

1 июня в 16.00 — детский праздник «Волшебные сказки» (г. Сестрорецк, площадь Свободы, д. 1)

4 июня в 15.00 — программа Алексея Девотченко А.С. Пушкин «Театр. Трагедия. Актер» к Пушкинскому дню России (г. Сестрорецк, Кинотеатр «Курортный», Большой зал)

10-19 июня — персональная выставка В.П. Кулешова «Цветы России» (г. Сестрорецк, «Арт Курорт»)

